
JELÖLTÁLLÍTÁSI  FELHÍVÁS 

a Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat  

tagságához 

 

A Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozata az esedékes  

 

tisztújító taggyűlését 2025. október 10-ére (péntek) hívja össze. 

   

A taggyűlés előzetesen meghatározott napirendi pontjai között szerepel az elnökség elmúlt 4 

évi tevékenységének megvitatása illetve jóváhagyása, valamint a tagozati tisztségviselők 

megválasztása a 2025 – 2029 közötti ciklusra. A taggyűlés részletes programját és meghívóját 

a későbbiekben teszi közzé az elnökség.  

 

A Tagozat elnöksége által létrehozott Választási Jelölő Bizottság (VJB) feladata, hogy az új 

tisztségviselők [1 fő elnök, 2 fő alelnök, 10 fő elnökségi tag, 12 fő Szakértői Testületi tag] 

megválasztásához a tagság lehető legszélesebb köréből érkező jelöléseket összegyűjtése.  

Ennek érdekében kérjük területi szakcsoportjainkat és tagságunkat a jelöltállításra az elnök, az 

alelnökök, az elnökségi tagok, illetve a Szakértői Testület tagjainak személyére vonatkozóan. 

 

A jelölést 2025. szeptember 5-ig lehet megtenni a következő módok egyikén:  

a. írásban, postai úton:  Magyar Mérnöki Kamara 1118 Budapest, Budaörsi út 125/A. 

b. írásban, személyesen: Magyar Mérnöki Kamara, Tagozati Referatúra, Zalay Virág 

c. írásban, e-mail-en: titkarsag@bkmmk.hu 

A papír alapon készült jelöléseket zárt borítékban kérjük megküldeni vagy leadni, „VVT ’25 

Jelölés” jeligével ellátva. Az e-mail-en megküldendő jelölések esetében a levél tárgyaként a 

„VVT ’25 Jelölés” jeligét kérjük megadni. 

 

A jelölésben a következőket kérjük megadni: 

a. a jelölő személy nevét, kamarai számát és elérhetőségét, 

b. a jelölt személy nevét, kamarai számát és elérhetőségét, 

c. melyik tisztség betöltésére jelölik a jelöltet. 

 

A jelölési határidő lejárta után további jelölés befogadására nincs lehetőség. 

 

A jelölés a jelöltnek az adott tisztség vállalására vonatkozó nyilatkozatával válik 

érvényessé. A jelölt erre vonatozó nyilatkozatát a jelölésre vonatkozóan megadott 

elérhetőségek egyikére kérjük eljuttatni egy példányban.  
 

Jelölni egyénileg és területi szakcsoporti formában lehetséges, a jelölési módok mindkét 

formában egyaránt érvényesek. 

A jelöléssel kapcsolatosan esetlegesen felmerülő kérdésekben a VJB tagjai (Abonyi Csaba, 

Bózvári József, Nagy Tamás, Palotásné Kővári Terézia, Raum László) a központi és 

közvetlen elérhetőségeiken is rendelkezésre állnak.  

 

 

 

 

 Jancsó Béla     Abonyi Csaba 

tagozati elnök            tagozati VJB elnök 


